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كدام گزينه نشان دهنده گيت كامل است؟

ANDNANDOR XOR
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شكل زير كدام طرح شماتيك را نشان مي دهد؟

SSINAND LSINAND گيت 4 حاوي يك تراشه   گيت 4 حاوي يك تراشه 

MSIAND VLSIAND گيت 4 حاوي يك تراشه   گيت 4 حاوي يك تراشه 
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براي بستن مدار تابع اكثريت، كدام گزينه مورد نياز است؟

ANDOR 1 به 8يك مالتي پلكسر  گيت 4 و يك گيت 

8 به 3يك انكدر 3 به 8يك ديكدر 
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شكل زير چه مداري را نشان مي دهد؟

ALUتمام جمع كنندهنيم جمع كنندهشيفت دهنده يك بيتي
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AAAABBBB  كيلوبايت حافظه استفاده256 براي آدرس دهي  مگابايت حافظه و گذرگاه آدرس 2 براي آدرس دهي گذرگاه آدرس 

كدام گزينه درست است؟. مي شود

A بيشتر استپهناي باند گذرگاه .B بيشتر استپهناي باند گذرگاه .

.طراح پهناي گذرگاه را تعيين مي كند.پهناي باند هر دو گذرگاه مساوي است
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كداميك از گذرگاه هاي زير پهناي باند كمتري دارند؟

PCIEISAISAPCI Express 
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RootRootRootRoot HubHubHubHubUSBUSBUSBUSB 3 تا 0شماره فريم ها در شكل ( ،حاوي داده هاي تحويل داده شده به پرينتر مي باشد ؟  در  كدام فريم 

)مشخص است

2فريم 0فريم 3فريم 1فريم 
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MbitMbitMbitMbit را بصورت ماتريسي و مطابق شكل آدرس دهي كنيم و بافرض اينكه بصورت سطر و ستون مجزا4اگر يك حافظه 

آدرس دهي شوند، كدام مورد درست است؟ 

nxnCPU . قرار مي دهد بسرعت داده را در اختيار روش آدرس دهي 

.با اين روش با مشكل كند بودن آدرس دهي مواجه خواهيم شد

.چون آدرس سطر و ستون ارسال مي شود ، سريعتر عمل مي كند

nxn به دليل استفاده از يك خط خروجي دادهكند بودن روش آدرس دهي .
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كدام گزينه در مورد خواندن در يك گذرگاه سنكرون صحيح است؟

. داده قبل از آدرس روي گذرگاه قرار مي گيرد

RD فعال مي شودقبل از هر چيز سيگنال .

WAIT آخرين سيگنالي است كه غيرفعال مي شودسيگنال ،.

MREQ بعد از قرار گرفتن آدرس روي گذرگاه فعال مي شودسيگنال .
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CPUCPUCPUCPU مسير داده چيست؟در 

.همان گذرگاه داخلي است

ALU و مسيرهاي ورودي و خروجي مربوط به آن استحاوي .

.گذرگاه خارجي براي ورود و خروج داده از دستگاه جانبي است

.خطوط انتقال در شبكه است
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ILOAD     I

ILOAD     J

BIPUSH   1

ISUB

ISTORE    J

J=J&1J=J&IJ=I&JJ=I&1

12

(���

-

....

 نيست؟كدام گزينه براي افزايش سرعت اجراي دستورات در يك كامپيوتر مناسب

كاهش دادن سخت افزار و پياده سازي كنترل نرم افزاري

هم پوشاني در اجراي دستورات بويژه حلقه اصلي 

ساده تر كردن سازماندهي به منظور كوتاه كردن سيكل ساعت

كاهش دادن تعداد سيكل مورد نياز براي اجراي يك دستورالعمل
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براي حل مشكل تناظر سرعت پردازنده و حافظه، كدام روش مناسب است؟

افزايش حجم حافظه اصلياستفاده از حافظه نهان

افزايش تعداد رجيسترهااستفاده از حافظه مجازي
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در صورت استفاده از تكنيك اجراي نامنظم برنامه، كدام گزينه صحيح است؟

.در صورت وابستگي داده هاي دستورات، سرعت اجراي برنامه افزايش مي يابد

.خروجي نهايي با خروجي حاصل از اجراي ترتيبي متفاوت است

.بعد از رمزگشايي هر دستور، واحد رمزگشايي امكان اجراي آن را بررسي مي كند

CPU حداكثر امكان اجراي دو دستور وجود دارددر هر سيكل ساعت .
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در مورد اجراي حدسي كدام گزينه درست است؟

.اجراي كد بعد از كامپايل برنامه.اجراي كد بصورت ترتيبي

. نياز به پشتيباني كامپايلر دارد.نتايج اجرا در هر حالت قطعي اند
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كدام گزينه مزيت برنامه نويسي اسمبلي را نشان مي دهد؟

دقت زياد برنامهسرعت بالاي برنامه نويسي

كاهش هزينه برنامه نويسيسرعت بالاي اجرا
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M
�� ��$�� C�I )� C4�N= 0�3"

BASE      EQU    1000ADD     EAX, I

MOV      X, EAXSETHI      %HI(N) , %R2
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ادغام فضاهاي آدرس جداگانه در ماژول هاي هدف، در يك فضاي آدرس خطي منحصر به فرد توسط چه واحدي انجام مي

شود؟

ASSEMBLER اسمبلرDECODER  رمزگشا

LINKER اتصال دهندهLOADER بارگذاري كننده
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DLLDLLDLLDLL در ويندوز، صحيح است؟كدام گزينه در مورد استفاده از رويه هاي 

DLLاتصال هاي پويا در زمان ترجمه  ها به تنهايي قابليت اجرا دارند 

صرفه جويي در حافظه و بروز رساني كمك به دسترسي به تمام رويه ها
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SIMDSIMDSIMDSIMD چگونه است؟ ) ( عملكرد كامپيوترهاي يك دستور و چندين داده 

.تعدادي كامپيوتر با يكديگر موازي شده اند، و همگي يك دستور مشابه را بر روي چندي قلم داده اجرا مي كنند

.يك كامپيوتر با استفاده از خط لوله همزمان قسمت هاي مختلف يك دستور را با داده هاي مربوطه اجرا مي كند

.تعدادي پردازنده تحت سرپرستي يك واحد كنترل يك دستور را بر روي داده هاي مختلف اجرا مي كنند

.يك پردازنده يك دستور معين را به صورت تكراري بر روي آرايه اي از داده ها اجرا مي كند
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نيفتد؟ مرحله اي و چند بندي خرد، چند بند بايد وجود داشته باشد تا هيچ برخوردي اتفاق 8در يك پردازنده با خط لوله 

16248
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كدام گزينه ترافيك شبكه را براي جلوگيري از ورود بسته هاي ناخواسته كنترل مي كند؟

اترنتمسيريابديوار آتشمرورگر

26
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بررسي جمع كنترلي در بسته هاي منتقل شونده در شبكه، به چه منظوري انجام مي شود؟

تعيين مسير انتقال بستهقطعه قطعه كردن و مونتاژ مجدد بسته

يافتن آدرس مقصد بستهحصول اطمينان از عدم وجود خطا در بسته

27

(�

��

-

..

..

در كدام مدل همخواني حافظه، هر عمل خواندن از يك مكان هميشه آخرين مقدار نوشته شده در آن مكان را برمي گرداند؟

همخواني ضعيفهمخواني آزاد

همخواني سخت گيرانههمخواني ترتيبي
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headlessheadlessheadlessheadless workstationworkstationworkstationworkstation در محاسبات خوشه اي مناسب تر است؟)  (كدام تعريف براي ايستگاه كاري بي سر 

.يك ايستگاه كاري، از تعدادي ايستگاه كاري همگن است كه فاقد دستگاه هاي جانبي و فاقد مالك يا طراح مي باشد

.يك ايستگاه كاري، از تعدادي ايستگاه كاري ناهمگن است كه در درون يك اتاق و به صورت به هم فشرده با يكديگر در ارتباطند

.يك ايستگاه كاري قدرتمند مستقل است، كه مي تواند از طريق ارتباطات شبكه با ساير كامپيوترها در ارتباط باشد

LAN  قرار كامپيوتر شخصي است كه توسط مالكش مديريت مي شود، و در ضمن در يك شبكه 500 تا 10يك ايستگاه از مجموع 

.دارد
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CPUCPUCPUCPU نام دارند.......  ،كه توسط يك شبكه اختصاصي پر سرعت به هم وصل شده باشند ابر كامپيوتر هايي كه از تعدادي.

COWCluster of workstation يا   NOWNetwork of workstation يا   

UMAUniform memory access يا   MPPMassively parallel processing يا   
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